Polaskova Pavlina

od:

Odeslano:
Komu:
Predmét:
Prilohy:

Lenka.Svarcova@bbraun.com za uzivatele
BBMCZ_Prodej_mail/BBMCZ/BBRAUN@bbraun.com

18. ¢ervna 2018 15:13

Polaskova Pavlina

Potvrzeni prijeti objednavky od firmy B. Braun - Objednavka KOS - 2181815703
Scanned from a Xerox Multifunction Printer.pdf

Vazeny zakazniku, // Dear Customer,

VaSe objednavka byla pfijata ke zpracovani // This is automatic response generated by our system - your order has

been accepted for processing.

Dékujeme Vam za objednavku a prejeme Vam pfijemny den. // Thank you very much for your order and have a nice

day.

Referentky Zakaznického centra spole¢nosti B. Braun Medical // Customer Service B. Braun Medical
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Ceska republika : +420-271 091 333, prodej.cz@bbraun.com
Slovensko : 0800 155 440, predaj.sk@bbraun.com

Dobry den,
v p tiloze zasilam naSi objednavku a prosim o potvrzeni jejihop  rijeti
svyjad renim celkové ceny bez DPH za zbozi z naSi objednavk y.

Potvrzeni prosim zaSlete OBRATEM.

D&kuiji, s pozdravem a p

Pavlina Polaskova
dokumentatorka

FN Brno

Fanim hezkého dne

Nemocni ¢ni Iékarna - Zdravotnicky material Jihlavska 20, 62 500 Brno

Tel.: +(420) 532 23 2156



From: wc_7225@fnbrno.cz [ mailto:wc_7225@fnbrno.cz

Sent: Monday, June 18, 2018 2:50 PM
To: Polaskova Pavlina
Subject: Scanned from a Xerox multifunction device

Please open the attached document. It was sentto y
multifunction printer.

Typ p rilohy: pdf, Vice stran
Umist &ni multifunk &niho za t¥izeni:

Nazev za tizeni: XRX9C934E2EE456

For more information on Xerox products and solution
http://lwww.xerox.com
(See attached file: Scanned from a Xerox Multifunction Printer.pdf)

Ou using a Xerox

S, please visit



